



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 25 (9705) П'ЯТНИЦЯ, 6 ЧЕРВНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірною

Золотими переживами шкільного дзвінка брижить гарівний світ дитинства

Сонячні зайчики весело перестрибують з листочка на листочок, обцілюючи та голублячи їх, а над подвір'ям Андрушівської гімназії - аж до самих хмар піднімаються срібним передзвоном дитячий сміх, милі серцю пісні про шкільні роки, вчителів, друзів.

29 травня велика і дружна гімназійна сім'я збиралася на свято Останнього шкільного дзвінка. На подвір'ї вишикувалися не лише діти, а також їх наставники, батьки, запрошені. Під звуки пісні "Коли підем із шкільного двору" на святкову лінійку у супроводі класних керівників та перших вчителів зайшли випускники.

Ведучий запросив до слова директора гімназії Михайловську А. Л., яка привітала присутніх із святом, по-

ної ради Костика В. В., начальника відділу освіти райдержадміністрації Со словську С. І.

Звертаючись до присутніх, голова райдержадміністрації Гаврилович Р. В. (фото 1) наголосив, що приємно чути, що вчителі гімназії дають своїм вихованцям глибокі та міцні знання, бажав випускникам стати студентами омріяних навчальних закладів.

Голова районної ради



2



1

дякувала учням, їх наставникам та батькам за невтомну працю, що дала добрі результати - 74 гімназисти ста-

Костик В. В. відзначив, що шкільні роки мають залишити в пам'яті кожного світлі спогади. Він бажав гі-



3

ли переможцями районних предметних олімпіад, 17 із них були переможцями та призерами обласних.

Директор гімназії представила почесних гостей свята - голову районної державної адміністрації Гавриловича Р. В., голову район-

мназістам гарно відпочити, оздоровитися, а випускникам - здійснити свої мрії.

Начальник відділу освіти райдержадміністрації Со словська С. І. привітала колег, їх вихованців та батьків із закінченням навчального року, подякувала за

плідну співпрацю, вручила нагороди переможцям та призерам обласних олімпіад і конкурсів.

Головний державний інспектор Андрушівської ОДПІ Кравченко О. П. та заступник керуючого Андрушівською філією ПАТ КБ "ПриватБанк" Пастернак В. С., які були присутні на святі, подякували дітям за активну участь у конкурсах та вручили переможцям нагороди.

Ведучі свята Лялька й Олов'яний солдатик запросили до слова першокласників, які привітали випускників із закінченням навчання та на згадку вручили символічні шкільні дзвоники. А випускники дякували вчителям, батькам за підтримку і розуміння, за глибокі та міцні знання.

На святі Останнього шкільного дзвіника звучав Гімн України (фото 3), у безхмарне небо піднімалися жовті і блакитні кульки, випускники кружляли у шкільному вальсі, а після всього малиново продзвенів останній дзвоник у 2013-2014 навчальному році, покликавши одинадцятикласників на останній урок в Андрушівській гімназії (фото 2).

Марія ОЛЕКСЮК
 Фото автора

Останній дзвоник - незабутнє свято. Його неповторні миті, особливий, піднесений настрій учнів, вчителів та гостей Андрушівської ЗОШ I-III ст. № 1 не могли зіпсувати ні похмура погода, ні дощик, що розпочався у п'ятницю зранку.

.....

Від школи був святково прикрашений, а подвір'я гуло, як вулик, і розцвіло спочатку різнобарвними парасольками, а за мить - квітами та посмішками. І ось свято розпочалося, всі зашмерли в чеканні. Під імпровізованою аркою з різнокольорових кульок виходять спочатку випускники 9-х, а потім 11 класів зі своїми наставниками. Вони трохи розгублені від загальної уваги, розчулені, бо злились печаль і радість, але уже дорослі... Тепер лише від них залежить їх майбутнє і України теж. Звучить Гімн держави,



3

а учням - за навчання.

Зі щирими вітаннями звернувся до всіх присутніх і голова райдержадміністрації Р. В. Гаврилович, який висловив сподівання, що юнаки й дівчата впевнено йтимуть в майбутнє, стануть достойними будівничими нової України, виправдають довір'я

"ПриватБанку" В. С. Пастернак теж вручили школярям нагороди.

Зворушливими і по-материнськи теплими були напутні слова перших вчителів випускників І. Б. Говорло та Т. Б. Яровенко (фото 1), які стільки любові і турбот вклали в кожного учня і тому хочуть, щоб доля кожного складалася щасливо.

А скільки щирих і дотепних побажань випускникам висловили учні молодших класів, скільки чудових букетів було вручено вчителям як подяку за науку.

Найбільше в центрі уваги були випускники. Завмирало серце, коли вони на шкільному подвір'ї танцювали прощальний вальс, а щоб залишити про себе згадку - закріпили листочки на символічному шкільному дереві. Потім був останній дзвоник і найхвилюючий момент - юнаки і дівчата випускали в небо різнобарвні кульки (фото 2).



1



2

майорить на вітрі Державний прапор. Всіх присутніх зі святом Останнього дзвіника привітав директор навчального закладу С. І. Дісак (фото 3). Він побажав школярям щасливих і веселих літніх канікул, а випускникам - здійснення мрій, вручив нагороди за сумлінну, творчу працю вчителям,

і надії батьків та вчителів.

Поздоровив дівчату із закінченням навчального року, а випускників - з початком самостійного шляху і міський голова В. І. Бойко. А головний державний інспектор Андрушівської ОДПІ О. П. Кравченко та заступник керуючого Андрушівською філією ПАТ КБ

Отак дитинство їх пішло тихенько - Самі вони цього не зрозуміли, І кульки в небо відпустили всі легенько. Так хочеться, щоб мрії кожного Ось так увис злетіли...

Валентина ВАСИЛЮК
 Фото автора